

# Пользовательское соглашение

## Добро пожаловать на GIFS!

### Введение

Благодарим Вас за использование платформы GIFS и связанных с ней продуктов, сервисов и функций (далее совместно именуемых "Сервис").

### Сервис

Сервис – это платформа, которая располагается в интернете по адресу <https://gifs.ru>, на которой пользователи могут находить и смотреть гиф-анимацию и другой контент, публиковать собственные материалы, а также общаться между собой и делиться новостями и идеями. Авторам и рекламодателям платформа также предоставляет возможность показывать и распространять ролики и объявления.

### Поставщик услуг

Поставщиком услуг Сервиса является компания ООО Юникод (далее – GIFS или "мы"), деятельность которой осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации.

### Применимые условия

Использование Сервиса регулируется настоящими условиями, Правилами сообщества GIFS и требованиями, изложенными в разделе «Помощь». Вместе все эти правила именовются "Соглашение". Если Вы предоставляете рекламу, спонсорство или добавляете в Контент прямую рекламу или продакт-плейсмент, Ваши действия также регулируются Правилами для рекламодателей. Просим Вас внимательно ознакомиться с Соглашением. Если Вы не понимаете или не принимаете любую из его частей, Вы не можете пользоваться Сервисом.

## Кто может пользоваться Сервисом?

## Возрастные ограничения

Сервисом могут пользоваться только лица, достигшие 14 лет, однако если разрешено родителем или опекуном, то дети любого возраста могут использовать Сервис.

## Разрешение родителя или опекуна

Если Вам меньше 18 лет, Вы не должны пользоваться Сервисом без согласия родителей или опекуна. Попросите их прочитать это Соглашение с Вами.

Если Вы являетесь родителем или опекуном пользователя младше 18 лет, то, разрешая ребенку пользоваться Сервисом, Вы обязуетесь соблюдать условия Соглашения и нести ответственность за действия, которые совершает в Сервисе Ваш ребенок.

## Компании

Если Вы пользуетесь Сервисом от имени юридического лица или индивидуального предпринимателя, то подтверждаете, что у Вас есть полномочия действовать от имени этого юридического лица или индивидуального предпринимателя и что это юридическое лицо или индивидуальный предприниматель принимает условия Соглашения.

# Использование Сервиса

## Контент Сервиса

К Контенту Сервиса относятся видео, аудио, гиф файлы (например, стикеры и другая анимация), графические материалы, фотографии, текст (например, комментарии и тексты видео или аудио), элементы брендинга (в том числе фирменные наименования, товарные знаки, знаки обслуживания и логотипы), интерактивные функции, программное обеспечение, показатели и другие материалы, предоставленные Вами, GIFS или третьими лицами (совместно именуемые "Контент"). Контент могут предоставлять и распространять в Сервисе наши пользователи, при этом GIFS для такого Контента является поставщиком услуг хостинга. Ответственность за Контент несет загрузившее его в Сервис физическое или юридическое лицо. Если Вы обнаружите, что Контент не соответствует настоящему Соглашению, например нарушает Принципы

сообщества или какой-либо закон, Вы можете сообщить нам об этом на почту [support@gifs.ru](mailto:support@gifs.ru)

Вы можете пользоваться некоторыми функциями Сервиса, например искать и просматривать Контент, без регистрации. Однако для доступа к большому числу возможностей необходима регистрация. Например, если Вы зарегистрируетесь, то сможете подписываться на каналы и создавать собственные, ставить к видео отметки "Мне понравилось", писать комментарии и выполнять другие действия.

Инструкцию по регистрации на GIFS можно найти [здесь](#).

Если Вы создадите канал GIFS, у Вас появится доступ к дополнительным возможностям Сервиса. Например, Вы сможете загружать видео, гиф-анимацию, стикеры, оставлять комментарии и создавать коллекции.

О том, как создать канал на GIFS, написано в этой [статье](#).

Чтобы обеспечить защиту аккаунта GIFS, никому не сообщайте свой пароль и не используйте его повторно в сторонних приложениях.

## Ваша информация

Сведения о том, как мы собираем и обрабатываем Ваши персональные данные, а также обеспечиваем их безопасность при использовании Вами Сервиса, приведены в нашей [Политике конфиденциальности](#).

## Разрешения и ограничения

Вы можете осуществлять доступ к Сервису и пользоваться им при условии, что соблюдаете требования законодательства и настоящего Соглашения. Смотреть и слушать Контент разрешается только в личных, некоммерческих целях.

Для использования Сервиса необходимо соблюдать указанные ограничения. Запрещается делать следующее:

1. Просматривать, копировать, скачивать, распространять, передавать, транслировать, демонстрировать, продавать, лицензировать, изменять, преобразовывать или каким-либо образом использовать Контент или любую составляющую Сервиса, кроме указанных далее случаев. Для выполнения этих действий требуется следующее:
  - а) разрешение правилами Сервиса;

б) предварительное письменное разрешение от представителей GIFS и, если необходимо, соответствующих правообладателей;

в) разрешение в соответствии с применимым законодательством.

2. Совершать (или пытаться совершить) следующие действия: обходить ограничения, выводить из строя, проводить мошеннические манипуляции или иным образом вмешиваться в работу Сервиса, включая функции, связанные с безопасностью, а также функции, которые: а) предотвращают или ограничивают использование или копирование любого Контента; б) налагают ограничения на использование Сервиса или Контента.
3. Пользоваться Сервисом с помощью автоматических средств, таких как боты, ботнеты и сборщики контента. Исключения: а) боты общедоступных поисковых сетей, работающие в соответствии с файлом robots.txt; б) наличие предварительного письменного разрешения GIFS; в) применимое законодательство, допускающее подобные действия.
4. Собирать любую информацию, которая может быть использована для идентификации личности, например имена пользователей или их лица. Совершать такие действия можно только с разрешения данного лица или в случаях, указанных в пункте 3.
5. Использовать Сервис для распространения нежелательных материалов рекламного или коммерческого характера и иных нежелательных, навязывающих что-либо материалов (спам).
6. Пользоваться услугами третьих лиц, чтобы искусственно увеличить количество просмотров, отметок "Мне понравилось", подписчиков и других статистических показателей каналов и видео, а также самостоятельно выполнять действия, мешающие точно измерить действительный интерес зрителей к контенту.
7. Беспочвенно обвинять других пользователей: отправлять ложные жалобы, отмечать контент как недопустимый, подавать жалобы на нарушение авторских прав, а также апелляции и возражения.
8. Использовать Сервис для воспроизведения Контента в любых целях, кроме личных и некоммерческих.
9. Использовать Сервис а) для продажи любой рекламы, спонсорства или рекламных акций, размещенных посредством Сервиса или с

помощью Контента кроме случаев, указанных в Правилах для рекламодателей, таких как допускаемый продакт-плейсмент; б) для продажи рекламы, спонсорства или рекламных акций на странице любого сайта или приложения, где содержится только Контент Сервиса, или где он является основным (например, продажа рекламы на странице, где видео или гифки GIFS являются единственным ценным контентом).

## Сохранение прав

Любые права, не предоставленные Вам в явной форме настоящим Соглашением, остаются за компанией GIFS или соответствующими правообладателями. Таким образом, использование Сервиса, например, не дает Вам интеллектуальные права на Контент, к которому Вы осуществляете доступ (включая любые средства индивидуализации, использованные или отображаемые в Сервисе.)

## Изменения, улучшения и обновления Сервиса

Мы постоянно работаем над улучшением нашей платформы. В рамках этого процесса мы можем вносить изменения в работу Сервиса или его отдельных частей, например добавлять или удалять функции и возможности, а также предоставлять новый цифровой контент и сервисы и прекращать поддержку существующих. Кроме того, мы можем вносить изменения в работу Сервиса и прекращать ее. Обновления могут быть направлены на улучшение функционирования или повышение безопасности платформы. Также нововведения внедряются для соответствия законодательству, предотвращения незаконных действий и защиты системы от злоумышленников. Эти изменения могут затрагивать всех пользователей, определенные группы пользователей и даже отдельные лица. Если мы внесем существенные изменения, отрицательно влияющие на использование вами Сервиса, то заблаговременно уведомим вас об этом. Исключение составляют ситуации, в которых требуется срочное пресечение нарушений, выполнение юридических требований или решение проблем с безопасностью или функциональностью.

## Ваш Контент и поведение

### Загрузка Контента

Если у Вас есть аккаунт на GIFS, Вы можете загружать Контент в Сервис. Вы можете использовать Ваш Контент для продвижения своего творчества, навыка или занятия. Весь загруженный Вами Контент должен соответствовать Соглашению и законодательству. Например, Ваш Контент не должен содержать интеллектуальную собственность третьих лиц, если у Вас нет на то разрешения соответствующего лица или других законных оснований. Вы несете юридическую ответственность за весь Контент, добавленный Вами на платформу. Мы можем проверить его с помощью автоматизированных технологий или Искусственного Интеллекта (ИИ). Они используются, чтобы помочь обнаружить распространение спама, вредоносного ПО, нелегальных материалов и предотвращать прочую противоправную деятельность.

#### Предоставляемые Вами права

Вы сохраняете все права на свой Контент. Однако Вы обязуетесь предоставить указанные ниже права GIFS и другим пользователям Сервиса.

#### Права, предоставляемые GIFS

Загружая Контент на платформу, Вы предоставляете GIFS неисключительную, передаваемую, безвозмездную лицензию на использование Вашего Контента во всем мире с правом сублицензирования. GIFS получает в том числе право воспроизводить, распространять, изменять и демонстрировать Ваш Контент для развития, функционирования и улучшения Сервиса.

#### Права, предоставляемые другим пользователям

Вы предоставляете каждому пользователю Сервиса неисключительную, безвозмездную, действующую во всем мире лицензию на доступ к Вашему Контенту и его использование в пределах, допускаемых функционалом Сервиса (включая право на его воспроизведение, распространение, изменение, показ и демонстрацию).

#### Срок действия лицензии

Права на использование Вашего Контента действуют, пока он не удален как описано ниже. После его удаления лицензии прекращаются, за исключением случаев, когда иное требуется для работы Сервиса, использования Контента в соответствии с предоставленными до удаления разрешениями или требуется законом. Если Вы удалите Контент, компания GIFS не обязана также удалять: а)

копии, сохраненные пользователями для офлайн-просмотра; б) копии, хранение которых обусловлено юридическими целями.

### Право на монетизацию

Вы предоставляете GIFS право монетизировать Ваш Контент в Сервисе и за его пределами, в том числе показывать внутри Контента рекламу или взимать с пользователей плату за доступ к нему. Настоящее Соглашение не дает Вам права получать какие-либо выплаты.

### Удаление Контента с Вашей стороны

Вы можете удалить свой Контент в любое время. Обратите внимание, что Вы должны будете удалить Контент, если утратите права, необходимые в рамках настоящих Условий.

### Удаление Контента со стороны GIFS

Если у нас появятся основания полагать, что ваш Контент: 1) нарушает условия настоящего Соглашения; или 2) может нанести вред платформе GIFS, ее пользователям или третьим лицам, то мы оставляем за собой право удалить Контент целиком или его отдельные фрагменты. В этом случае вы можете получить уведомление с объяснением причины удаления, за исключением ситуаций, когда это может: а) нарушить закон или распоряжение правоохранительных органов или наложить юридическую ответственность на GIFS или Аффилированных лиц; б) поставить под угрозу полноту функционирования Сервиса или ход расследования; в) навредить какому-либо пользователю, третьему лицу, GIFS или Аффилированным лицам.

## Предупреждения о нарушении правил сообщества

На GIFS действует система ограничений в отношении Контента, который нарушает наши правила сообщества. В том числе мы можем удалить канал GIFS без возможности восстановления.

### Защита авторских прав

На странице Авторское право на GIFS можно найти полезную информацию о том, как защищать свои права на интеллектуальную собственность в Интернете. Если

Вы считаете, что в Сервисе были нарушены Ваши авторские права, пожалуйста, сообщите нам об этом.

Мы проверяем сообщения о предполагаемых нарушениях авторских прав и действуем в соответствии с описанными правилами. Из этого ресурса Вы также можете узнать о том, что делать, если Вы получили предупреждение о нарушении авторских прав. Помните о том, что при неоднократном нарушении авторских прав мы блокируем пользователю доступ к Сервису.

## Временная блокировка и удаление аккаунта

### Удаление аккаунта с Вашей стороны

Вы можете перестать пользоваться Сервисом в любой момент. Вся Ваша информация и канал GIFS будут удалены.

### Блокировка и удаление аккаунта со стороны GIFS

GIFS оставляет за собой право временно или навсегда заблокировать ваш аккаунт, доступ к Сервису целиком или к его отдельным разделам, если : а) вы существенно или неоднократно нарушили это Соглашение; б) таких мер требует от нас закон или судебное решение; в) у нас есть основания полагать, что ваши действия могут повлечь за собой юридическую ответственность или нанести вред какому-либо пользователю, третьему лицу, GIFS или Аффилированным лицам.

### Уведомление об удалении или блокировке

Вы можете получить уведомление с объяснением причины удаления или блокировки, за исключением ситуаций, когда это может: а) нарушить закон или распоряжение правоохранительных органов; б) поставить под угрозу ход расследования; в) подвергнуть риску полноту функционирования или безопасность Сервиса; г) навредить какому-либо пользователю, третьему лицу, GIFS или нашему Аффилированному лицу.

### Последствия блокировки или удаления аккаунта

Даже если ваш аккаунт удален и доступ к Сервису через него ограничен, вы по-прежнему можете пользоваться некоторыми функциями, например смотреть и искать видео, гиф-файлы без авторизации. В этом случае сохраняются условия настоящего Соглашения.

# Программное обеспечение в Сервисе

## ПО с открытым исходным кодом

Некоторые программы, необходимые при работе с Сервисом, распространяются на условиях свободной лицензии, которую мы делаем доступной Вам. Просим внимательно знакомиться с условиями таких лицензий, поскольку их некоторые положения могут иметь преимущественное значение перед настоящим документом.

## Другие условия юридического характера

### Гарантии

Предоставляя услуги Сервиса, мы действуем с должной заботой и профессиональной компетентностью.

### Исключение гарантий

Условия настоящего Соглашения не затрагивают Ваши права, предусмотренные законодательством, которые не могут быть исключены или изменены в договорном порядке. Никакие положения настоящего соглашения не затрагивают те права, которыми Вы обладаете как потребитель. Если иное не указано в настоящем Соглашении и не требуется по закону, GIFS не дает никаких гарантий, заверений и обещаний в отношении Сервиса. В частности, мы не даем никаких гарантий, заверений и обещаний касательно Контента в Сервисе; конкретных функций и свойств Сервиса; а также его точности, надежности, доступности и соответствия Вашим потребностям. Кроме того, мы не гарантируем, что Контент, который Вы загрузили в Сервис, будет доступен и сохранен в нем.

### Ограничение ответственности

Для всех пользователей: никакие положения данного Соглашения не исключают и не ограничивают ответственность сторон за смерть, физическую травму, мошенничество или умышленное искажение фактов, а также ответственность, которая не может быть исключена или ограничена в соответствии с законодательством.

В той степени, в которой это допускает применимое законодательство, GIFS и Аффилированные лица не несут ответственности за следующее:

1. убытки, которые Вы понесли не в результате нарушения условий Соглашения со стороны GIFS или Аффилированных лиц;
2. Убытки, которые в момент заключения Соглашения с GIFS не были разумно предвидимым последствием нарушения условий Соглашения со стороны GIFS или Аффилированных лиц;
3. Контент, размещенный любыми пользователями, или за их клеветнические, оскорбительные либо незаконные действия.

Для бизнес-пользователей: если Вы используете GIFS для целей продаж, поддержки своего бизнеса или в профессиональных целях, Вы считаетесь "Бизнес-пользователем". В таком случае, в соответствии с действующим законодательством, к Вашему сотрудничеству с GIFS применяются следующие ограничения ответственности:

1. GIFS и Аффилированные лица не несут ответственности за упущенную выгоду, недополученный доход, потерю данных, упущенный шанс, потерю предполагаемых сбережений, а также косвенные, сопутствующие или штрафные убытки, независимо от того, были ли такие убытки предвидимы или нет ;
2. Совокупная ответственность GIFS и Аффилированных лиц по любым требованиям, связанным с использованием Сервиса, не может превышать большей из следующих величин: 5000 рублей.

Ссылки на сторонние сайты

В Сервисе могут содержаться ссылки на сторонние веб-сайты и онлайн-сервисы, которые не принадлежат GIFS и не контролируются нами. GIFS не несет ответственности за такие сайты и онлайн-сервисы. Переходите по ссылкам на сторонние сайты и онлайн-сервисы с осторожностью. При переходе рекомендуем ознакомиться с их условиями использования и политикой конфиденциальности.

## О настоящем Соглашении

Изменение Соглашения

Мы вправе вносить изменения в условия данного Соглашения, в том числе: 1) чтобы отразить обновления Сервиса, например когда мы добавляем новые продукты и функции или прекращаем поддержку старых; 2) по юридическим или нормативным причинам или из соображений безопасности; 3) чтобы предотвратить нарушения или ущерб.

Мы будем сообщать вам о существенных изменениях заранее и давать возможность предварительно изучить их, за исключением следующих случаев: 1) запуска нового продукта или функции; 2) неотложных ситуаций, например когда нам нужно предотвратить нарушение или отреагировать на требования закона. Если вы не согласны с новыми условиями, удалите свой Контент и прекратите использование Сервиса.

#### Продолжение действия Соглашения

Даже если Вы прекратите пользоваться Сервисом, для Вас не прекратится действие положений разделов "Другие Условия юридического характера" и "О настоящем Соглашении". Кроме того, в соответствии с условиями пункта "Срок действия лицензии", в некоторых случаях лицензии, полученные от Вас, также останутся в силе.

#### Исключение положений

Если выяснится, что какое-либо конкретное условие Соглашения не может быть приведено в исполнение, все остальные положения не будут затронуты и останутся в силе.

#### Уступка

GIFS может частично или полностью передать настоящее Соглашение Аффилированному лицу, а в случае продажи GIFS – третьей стороне.

#### Недопустимость отказа от прав

Если Вы нарушаете данные условия, и мы не предпринимаем немедленных действий, это не должно рассматриваться в качестве официального отказа от прав и не означает, что мы не намерены отстаивать свои права в будущем, в том числе предпринимать определенные действия.

#### Регулирующее законодательство

Соглашение и Ваши отношения с GIFS в рамках Соглашения регулируются в соответствии с Российским законодательством. Для разрешения споров стороны могут обратиться в суд по месту регистрации Сервиса.

Дата вступления в силу – 5 января 2022 года